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1. ВСТУП 

Вимушене дистанційне навчання стало викликом для всіх учасників 

освітнього процесу нашого навчального закладу: викладачів, здобувачів освіти 

та батьків. Організувати якісне навчання з використанням цифрових 

технологій, надихати й мотивувати учнів, давати раду технічним проблемам 

виявилось зовсім не просто, хоча про дистанційне навчання, як форму 

організації навчання, ми вже знали.  

Як визначено в наказі Міністерства освіти і науки України від 25.04.2013 № 

466 “Про затвердження Положення про дистанційне навчання”, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 квітня 2013 р. за № 

703/23235, дистанційне навчання — це індивідуалізований процес набуття 

знань, умінь, навичок і способів пізнавальної діяльності людини, який 

відбувається в основному за опосередкованої взаємодії віддалених один від 

одного учасників навчального процесу у спеціалізованому середовищі, яке 

функціонує на базі сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-

комунікаційних технологій.  

Як відомо, дистанційна форма навчання передбачає доступ до інтернету, 

технічне забезпечення (комп’ютер, планшет, смартфон тощо) в усіх учасників 

освітнього процесу, володіння методикою дистанційного навчання. 

Доступ до інтернету ми мали, а от із технічним забезпеченням виникли певні 

проблеми як у викладачів, так і в учнів. І якщо педагоги ці проблеми вирішили 

досить швидко, придбавши ноутбуки, планшети, то деяким учням  лише на 

початку навчального року. Наш навчальний заклад здійснює дистанційне 

навчання на платформі Googl Classroom. За умовами угоди з компанією Googl 

ми маємо корпоративний аккаунт, що дало можливість створити єдиний 

комунікативний простір ліцею. На сьогодні не можу назвати суттєвих недоліків 

цієї платформи, тільки позитивні відгуки колег, здобувачів освіти та батьків.  

Перед вами — узагальнений досвід дистанційного навчання. Але немає 

сумнівів, що цей досвід усім нам ще знадобиться і при проведенні уроків за  
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очною формою навчання, адже світ стає дедалі мобільнішим, освіта — дедалі 

більш індивідуалізованою та гнучкою; отже, щодня виникають нові й нові 

причини для того, щоб певні здобувачі освіти певний час навчалися 

дистанційно.  
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2. ОСНОВНА ЧАСТИНА 

 

2.1 Методологія дистанційного навчання 

 

Взаємодія всіх учасників освітнього процесу — один з найважливіших 

факторів успішного функціонування будь-якої освітньої спільноти. В умовах 

дистанційного навчання, коли викладачі й учні не можуть бути поруч, взаємодія 

між усіма учасниками освітнього процесу: адміністрацією, викладачами, 

учнями і батьками — набуває особливої важливості. Саме адміністрація ліцею 

має забезпечити організацію діяльності закладу освіти в умовах режиму 

дистанційного навчання, узгодити правила та розклад взаємодій усіх учасників 

освітнього процесу для виконання освітніх про - грам закладу. Завдання 

керівника закладу освіти — обговорити зміну форм навчання з педагогічним 

колективом, обрати онлайн платформу, організувати й запровадити навчання з 

використанням дистанційних технологій, колегіально обрати оптимальний 

варіант, зважаючи на технічні можливості закладу, кожного викладачів та 

учнів. У свою чергу, завдання викладачів — організувати комунікацію з учнями 

і батьками. 

Тому, запроваджуючи дистанційне навчання, адміністрація закладу 

врахувала не лише наявність техніки і доступу до інтернет у викладачів та учнів, 

а й на специфіку навчання в закладах професійної (професійно-технічної) 

освіти. Щоб уникнути хаосу, в ліцеї визначено відповідальну особу, 

координатора дистанційного навчання. Під час пандемії короновірусу ми 

працювали з використанням програми Zoom, але її можливості обмежені і тому 

було прийнято рішення щодо використання платформи Googl Classroom  в 

освітньому процесі для здійснення дистанційного навчання. Протягом травня-

червня в ліцеї було організувано експрес-навчання, робота Школи 

комп’ютерної грамотності. Адже сьогодні весь світ перебуває в умовах 

необхідності працювати по-іншому, а дистанційне навчання дасть результати, 

лише якщо буде посильним для всіх учасників освітнього процесу.  
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Стрижнем дистанційного навчання є викладач, який зобов’язаний 

виконувати освітню програму для досягнення учнями передбачених результатів 

навчання, тобто надавати інформацію щодо обсягу та змісту навчального 

матеріалу, завдань на його закріплення, перевіряти й оцінювати їх та надавати 

відгуки на виконані завдання. Саме викладач співпрацює з усіма учасниками 

освітнього процесу. Він має розуміти мету, план виконуваних завдань, 

інструментарій для праці, її обсяг та методику оцінювання виконаної роботи. 

Раджу викладачам розпочати з планування графіка своєї роботи, визначити 

базові інструменти та освоїти можливості платформи. Викладачеві треба 

пересвідчитись, що він є технічно готовий до праці на обраній платформі, 

провести пробний урок з колегами.  

Учні мають опрацьовувати навчальні матеріали для оволодіння 

відповідними компетентностями та досягнення передбачених освітньою 

програмою результатів навчання, дотримуючись принципу академічної 

доброчесності. Зі свого боку, батьки зобов’язані забезпечити належні умови для 

навчання, сприяти виконанню дитиною завдань та досягненню передбачених 

результатів. Перед початком роботи бажано зробити онлайн-конференцію з 

учнями та їхніми батьками, обговорити форми співпраці та інші організаційні 

питання, скоординувати роботу всіх у зручному форматі. На сайті ліцею 

розміщено розклад занять і загальний алгоритм дій під час дистанційного 

навчання. У більшості батьків відсутній досвід дистанційного навчання, тому 

кожен класний керівник створив окремий курс «Виховна робота» для постійної 

комунікації з учнями та батьками, надання консультацій щодо організації 

дистанційного навчання, адже без допомоги батьків не обійтися. Завдання ж 

батьків — створити умови, щоб дитина могла навчатися вдома, завдання 

викладачів — навчати і надавати зворотний зв’язок 
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2.2 Налагодження комунікації між викладачем та учнями. 

 

Для будь-якого навчання комунікація є невід’ємним складником 

педагогічного процесу. Від рівня комунікації залежить її ефективність, і 

дистанційне навчання тут не виняток. Взаємодія між учнями та викладачами в 

дистанційному навчанні відбувається в межах штучно створеного 

комунікативного простору. Комунікативний простір передбачає сформовану 

ситуацію взаємодії, в якій є місце, час та взаємне бажання для спілкування, 

спрямовані на досягнення цілей процесу навчання. В умовах дистанційного 

навчання цей процес складніший, породжений необхідністю спільної 

діяльності, сприйняття та розуміння інших у віртуальному просторі. 

Складністю дистанційного навчання є не тільки стимулювання учнів до 

внутрішньої роботи, а й можливість розгортання діалогу, який дозволяє учням 

висловлювати найрізноманітніші пропозиції. Основна мета комунікації полягає 

в залученні та мотивації учасників до навчання. У дистанційному режимі багато 

видів традиційної мотивації працюють не так ефективно, як при очному 

навчанні. Діалог між викладачем й учнями є важливим у ході як письмового, 

так і усного онлайн-спілкування. При цьому необхідно, щоб учень чи учениця 

отримували якісний зворотний зв’язок, це додатковий стимул та мотивація. При 

роботі в групі або спільноті викладачеві необхідно створювати для окремого 

учня або учениці ситуації успіху поруч з однолітками. Найстійкішою 

мотивацією є внутрішня (когнітивна), тобто мотивація усвідомленої дії. У 

дистанційному навчанні вона відіграє головну роль. У центрі комунікативного 

простору перебуває навчальний предмет. Але в ході проєктування взаємодії 

необхідно враховувати не лише предметну спрямованість, а й мотиваційний 

аспект навчання. Якщо використовувати складну інформацію без урахування 

вікових і психологічних особливостей учня, давати великий обсяг завдань 

одразу на тривалий період, це не сприяє внутрішній його мотивації. Завдання 

викладача — зробити матеріал максимально доступним, цікавим, наочним і 

таким, що стимулюватиме до розширення знань. Завжди більш виграшними є 
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ілюстровані онлайн-уроки, що спонукають учнів до співтворчості, пошуку. 

Зворотний зв’язок з викладачем — важливий фактор засвоєння знань. Учень 

повинен бачити свої успіхи і вчитися працювати над помилками. Мотивація 

досягнення реалізується в успішності освітньої діяльності учнів, у прагненні до 

поставлених цілей і виявленні наполегливості. Учні, орієнтовані на успіх, 

частіше досягають своїх цілей. Так працює і традиційне навчання, але в умовах 

дистанційного навчання особливо важливо хвалити учнів, відзначати їхні 

досягнення й успіхи, навіть невеликі 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3 Академічна доброчесність і проблема списування  
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Дистанційне навчання створює нові виклики для дотримання норм і правил 

академічної доброчесності. Для учнівства виникає можливість списування, для 

вчительства постає проблема справедливого оцінювання. Розраховувати на 

високий рівень академічної доброчесності можуть ті освітні спільноти, які 

культивували її постійно під час очного навчання, де була вибудувана довіра 

між учасниками освітнього процесу. Водночас певні педагогічні прийоми 

можуть спонукати учнів чесно й самостійно виконувати завдання, якщо 

викладач заохочуватиме і хвалитиме учнів, коли бачитиме, що робота виконана 

самостійно, хоч і не ідеально; даватиме робочі завдання, де рівень складності 

наростає від елементарного до дуже складного, даватиме індивідуальні 

завдання кожному хоча б раз на кілька тижнів, можна вибірково; даватиме 

завдання з готовими відповідями з проханням спробувати спочатку виконати 

завдання самостійно, не підглядаючи, а якщо щось незрозуміло — звернутися 

за роз’ясненнями до викладача; даватиме завдання, які передбачають власні 

міркування та висловлення власної думки дитини, а не вибір з готових 

відповідей. Але найголовніша профілактика списування — розумна помірність 

навантаження. Часто учні списують через надмірну кількість завдань, особливо 

якщо завдання затеоретизовані й одноманітні. Викладачам, особливо під час 

дистанційного навчання, коли учні значну кількість матеріалу мають опанувати 

самостійно, варто чітко вимірювати і прогнозувати час, який знадобиться їм на 

виконання завдань 

 

 

 

 

 

 

2.4 Засоби організації дистанційного навчання  
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Для забезпечення дистанційного навчання учнів викладач може 

створювати власні веб-ресурси або використовувати інші веб-ресурси на свій 

вибір. При цьому обов’язково надати учням рекомендації щодо використання 

ресурсів, послідовності виконання завдань, особливостей контролю тощо. Щоб 

привчати учнів до академічної доброчесності, важливо завжди давати коректні 

посилання на джерела використаної інформації. Найголовнішим критерієм 

вибору інструментів для організації дистанційного навчання має бути 

відповідність поставленим методичним цілям, тобто те, наскільки певний сервіс 

чи ресурс уможливлює досягнення очікуваних результатів навчання в 

дистанційному форматі. При цьому бажано також урахувати універсальність 

цих інструментів, щоб скоротити кількість різних платформ, які 

використовуються для навчання. Порівнюючи кілька інструментів, варто 

враховувати зрозумілість інтерфейсу як для педагогів, так і для учнів. Перевагу 

краще надати україномовним ресурсам або таким, що мають інтуїтивно 

зрозумілий інтерфейс. Водночас важливо врахувати можливі особливі потреби 

учнів та засади універсальної доступності програмних засобів. В умовах, коли 

навчання відбувається за допомогою персональних пристроїв, слід зважати на 

розмаїття цих пристроїв та обирати ресурси, які максимально підходять для 

різних платформ (персональні комп’ютери, планшети, мобільні пристрої Apple, 

Android тощо). Важливим моментом є необхідність реєстрації учнів на веб-

ресурсі, адже слід пам’ятати про інформаційну безпеку та мінімізувати 

кількість платформ, на яких ми пропонуємо реєструватись учням та педагогам. 

Потрібно уважно ознайомлюватись із правилами використання платформ і, 

наскільки можливо, мінімізувати обсяг персональних даних, які фіксуються на 

них. 
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 Відеоконференція — це конференція в режимі реального часу онлайн. Вона 

проводиться у визначений день і час. Відеоконференція — один із сучасних 

способів зв’язку. Обговорення й ухвалення рішень, дискусії, захист проєктів 

відбуваються в режимі 

реального часу. Викладач 

та учні можуть бачити одне 

одного, мають можливість 

супроводжувати лекцію 

наочним матеріалом. 

Форум — найпоширеніша 

форма спілкування у дистанційному навчанні. Кожний форум присвячений 

певній проблемі або темі. Модератор форуму реалізує обговорення, 

стимулюючи питаннями, повідомленнями, новою цікавою інформацією. 

Програмне забезпечення форумів дозволяє приєднати різні файли певного 

розміру. Кілька форумів можна об’єднати в один великий. Наприклад, під час 

роботи малої групи учнів над проєктом створюються форуми для кожної 

окремої групи з метою спілкуватися під час дослідження щодо поставленого 

для групи завдання, потім — обговорити загальну проблему проєкту спільно, з 

залученням усіх учасників освітнього процесу (веб-конференція).  

Чат — спілкування користувачів мережі в режимі реального часу, засіб 

оперативної комунікації людей через інтернет. Є кілька різновидів чатів: 

текстовий, голосовий, аудіо-, Основні форми онлайн-комунікації відеочат. 

Найбільш поширений — текстовий чат. Голосовий чат дозволяє спілкуватися 

за допомогою голосу.  

Блог — це форма спілкування, яка нагадує форум, де право на публікацію 

належить одній особі чи групі людей. Автор чи група розміщує на сайті свого 

блогу допис і надає можливість іншим учням прочитати й прокоментувати 

розміщений матеріал. В учнів з’являється можливість обговорити й оцінити 

якість публікації, що сприяє розвиткові мовленнєвих навичок. 
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 Електронна пошта — це стандартний сервіс інтернету, що забезпечує 

передавання повідомлень як у формі звичайних текстів, так і в інших формах 

(графічній, звуковій, відео) у відкритому чи зашифрованому вигляді. У системі 

освіти електронна пошта використовується для організації спілкування 

викладача й учня, а також учнів між собою. 

 Анкетування — для поточного контролю в ході дистанційного навчання 

зручно використовувати різноманітні анкети. Анкета є достатньо гнучким 

інструментом, оскільки питання можна ставити безліччю різних способів. У 

дистанційному навчанні після засвоєння кожної теми можна використовувати 

анкети, в яких учень може зробити самооцінку результатів навчання за такими 

показниками: зрозумів, можу розв’язати самостійно; зрозумів, можу розв’язати 

з підказкою; не зрозумів, не можу розв’язати.  Соціальні мережі, служби обміну 

миттєвими повідомленнями та мобільні застосунки такі як Viber дозволяють 

створювати закриті групи, спільноти, чати, вести обговорення тем, завдань, 

проблем, інформації. 
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2.5  Веб-ресурси для дистанційного навчання  

 

  Як зазначено вище, у нашому навчальному закладі дистанційне навчання 

здійснюється на платформі Google Classroom, але для організації різноманітних 

заходів  використовують також сервіси Zoom, Google Meet, Skype. Розглянемо 

їх можливості. 

Google classroom— це сервіс, що пов’язує Google Docs, Google Drive і 

Gmail, дозволяє організувати онлайн-

навчання, використовуючи відео-, 

текстову та графічну інформацію. 

Викладач має змогу проводити 

тестування, контролювати, 

систематизувати, оцінювати 

діяльність, переглядати результати виконання вправ, застосовувати різні форми 

оцінювання, коментувати й організовувати ефективне спілкування з учнями в 

режимі реального часу. Основним елементом Google Classroom є групи. 

Функціонально групи нагадують структурою форуми, оскільки вони 

дозволяють користувачам легко відправляти повідомлення іншим 

користувачам. Завдяки сервісу для спілкування Hangouts учні та викладач 

мають змогу вести онлайн-бесіди в режимі реального часу з комп’ютера або 

мобільного пристрою, учасники команди можуть показувати свої екрани, 

дивитись і працювати разом над усім. Така трансляція автоматично 

публікуватиметься на YouTube-каналі. Також платформа дозволяє за 

допомогою Google-форм збирати відповіді учнів і потім проводити 

автоматичне оцінювання результатів тестування.  

Zoom— сервіс для проведення відеоконференцій та онлайн-зустрічей. 

Для цього потрібно створити обліковий запис.  

Безкоштовна версія програми дозволяє проводити відеоконференцію 

тривалістю 40 хвилин, Користувачі можуть використовувати додаток як на 

комп’ютері, так і на планшеті чи смартфоні. До відеоконференції може 
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підключитися будь-який  користувач за 

посиланням або ідентифікатором 

конференції. Заняття можна запланувати 

заздалегідь, а також зробити посилання для 

постійних зустрічей у певний час. У 

платформу вбудована інтерактивна дошка, 

яку можна демонструвати учням. Крім того, є можливість легко й швидко 

перемикатися з демонстрації екрана на інтерактивну дошку.  

Відеоконференції можна проводити також за допомогою Google Meet, 

Skype, це досить прості інструменти для оцінювання  роботи класу в режимі 

реального часу. Тут створена комфортна 

система заохочення з різними ролями та 

рівнями доступу. Персональний код для 

доступу до власного профілю висилається 

учням; батьки також отримують доступ до 

профілю дитини. Є можливість спілкування учнів на сторінці групи: після того 

як викладач створив пост.  
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2.6 Режими дистанційного навчання 

 

Дистанційне навчання може здійснюватись у двох режимах: синхронному 

(всі учасники освітнього процесу одночасно перебувають у веб-середовищі) чи 

асинхронному (освітній процес здійснюється за зручним для викладачів та 

учнів графіком). Відмінністю між синхронним і асинхронним режимами є 

миттєві повідомлення та негайний зворотний зв’язок. Асинхронний режим не 

дає можливості такого типу взаємодії.  

Синхронний режим дозволяє співпрацювати в режимі реального часу. 

Перевага синхронного режиму в тому, що можна залучати учасників миттєво та 

у визначений час. Не потрібно копіювати класно-урочну систему в 

онлайнформаті. Так само не підійде і традиційна структура уроку. В 

дистанційному уроці ефективніше запланувати: мінімум пояснень, максимум 

інтерактиву. Поки учні призвичаюватимуться до нових умов, ефективніше 

розпочати з повторення й закріплення знайомих тем. У ході підготовки до 

онлайн-уроків викладачеві слід урахувати, що надати в повному обсязі 

навчальний матеріал, як це передбачено в реальному часі, не вдасться. 

Виокремте найголовніше, те, про що учень має дізнатися та чого навчитися 

саме в цьому уроці, не говоріть загальних фраз і не давайте матеріалу, який ви 

планували включити в очне навчання. Завдання варто створювати таким чином, 

щоб вони були орієнтовані на взаємодію з учнями. Слід пам’ятати, що 

викладання матеріалу протягом 35-40 хвилин є неефективним, тож не варто 

розраховувати на такий час — треба орієнтуватись на менший. Учні 

долучаються до викладача за розкладом. Визначається час початку кожного 

уроку. Учням надаються чіткі інструкції. Частину уроку можна використати для 

відеопояснення нового матеріалу залежно від теми. Важливо прорахувати свої 

дії та види робіт, передбачити час на розв’язування практичних завдань, 

використовуючи при цьому різні інструменти дистанційного навчання, 

врахувати результати роботи та зворотний зв’язок. Не варто витрачати час на 
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організаційні моменти При цьому необхідно зважати на рівень сформованих 

компетентностей, пізнавальної активності та темп учнів. Треба пам’ятати: учні 

різні, інформацію сприймають теж по-різному, відповідно, і завдання мають 

бути різними. При підготовці до уроку викладачеві важливо збалансовано 

поєднувати цифрові завдання, роботу з підручником та робочим зошитом. 

Особливу увагу варто приділити практичним завданням, при виконанні яких не 

передбачається користування електронними ресурсами. Під час дистанційного 

навчання в синхронному режимі, коли учні нерухомо сидять біля екрана, не 

забуваймо про чергування розумової активності з фізичною, проводячи 

гімнастику для очей. Решта роботи відбувається в асинхронному режимі: учні, 

одержавши вказівки, самостійно виконують завдання.  

Асинхронний режим дозволяє розміщувати навчальні матеріали в інтернеті, 

й учні працюють у зручний для себе час, спілкуючись один з одним та 

викладачем через дискусійні дошки, форуми чи електронну пошту. 

Асинхронний режим може включати в себе різноманітні засоби інформації, 

аудіо- та відеоуроки (але не обмежуватись ними). За допомогою асинхронного 

режиму навчання учень може працювати у власному темпі та в зручний для себе 

час. Викладачеві важливо зазначити терміни виконання завдань, надіслані для 

зворотного зв’язку, надати орієнтовний розклад уроків для учнів, щоб вони 

мали уявлення про те, що їм слід робити і коли. Асинхронний режим 

застосовується до різних форм цифрового та онлайнового навчання. Наприклад, 

викладач може записувати власні короткі відеоуроки, пояснення або навчальні 

завдання, які учні виконують самостійно. Асинхронний режим включає: 

записані презентації, такі як слайд-шоу та відео; електронну пошту; дошки для 

обговорень; групи в соціальних мережах або Viber. Перевагами асинхронного 

навчання є незалежність, гнучкість, індивідуальний темп. В асинхронному 

режимі учень може працювати у власному темпі, що складно при синхронному 

навчанні. Зазначимо, що у виборі режиму навчання зазвичай оптимальним є 

змішаний підхід, який може допомогти викладачу об’єднати переваги 

синхронного та асинхронного режимів, навчання в режимах онлайн та офлайн. 
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У результаті, з одного боку, учні тримаються більш-менш звичного для них 

розкладу, а з іншого — вони не перевантажені онлайн-присутністю. Додатково 

варто запропонувати щоденні зустрічі в конкретний час для тих учнів, кому 

потрібна консультація. Якщо у групі є учні, в яких немає доступу до 

електронних ресурсів, то основне навчання для таких учнів відбувається за 

підручником. Завдання передаються телефоном чи іншими доступними 

засобами спілкування. Важливо, щоб завдання були максимально деталізовані, 

містили не лише перелік, а й роз’яснення порядку опрацювання тем і виконання 

завдань. Викладачу варто врахувати, що такі учні ще більше за однолітків 

обмежені в спілкуванні, тому в разі можливості варто передбачити для них 

індивідуальні консультації і враховувати, що після повернення до очного 

навчання їм знадобиться додаткова підтримка. 
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2.7  Підготовка завдань та електронних матеріалів до 

проведення онлайн уроків.  

 

З метою ефективної організації навчального процесу в ліцеї на платформі 

Googl Classroom створений курс «Методична робота» на якому розташовані 

методичні матеріали щодо підготовки та викладення завдань з предметів. 

Вимоги щодо оформлення  

змісту завдань для організації дистанційної та   

форми навчання на платформі Google Classroom 

 

Google Classroom являє собою єдиний навчальний простір ДНЗ 

«Черкаський ПАЛ».  

Завдання для здобувачів освіти повинні формуватися напередодні проведення 

уроку та надсилатися учням на початку уроку (це може виконати викладач 

особисто на початку уроку або запланувати висвітлення завдань). 

Допис «Потік» призначений для надсилання повідомлень для учнів. На 

цьому допису за 5 хвилин до початку уроку планую надсилання учням 

повідомлення про початок уроку.  

Допис «Завдання» містить 

декілька видів завдань в 

залежності від типів та цілей 

уроків. Завдання для слухачів 

можуть бути різного типу. 

Викладач може прикріпити як 

«Завдання» будь-який документ, 

який міститься на ПК або на 

Google Диску, дати посилання на відео. Також може запропонувати виконати 

практичну роботу або контрольну роботу у вигляді тесту. 
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Вкладка «Завдання» передбачає обов’язкове виконання завдання, 

відповідно до інструкції із вказаним терміном здачі та оцінюванням навчальних 

досягнень учнів (за 12 бальною шкалою). 

Вкладка «Завдання з тестом» передбачає створення тестів за допомогою 

Google форми із вказаним терміном здачі та оцінюванням навчальних 

досягнень учнів (за 12 бальною шкалою). 

Вкладка «Завдання із запитанням» передбачає коротку відповідь учнів на 

поставлене питання, із вказаним терміном здачі та оцінюванням навчальних 

досягнень учнів (за 12 бальною шкалою). 

Вкладка «Матеріал» призначена для розташування навчального матеріалу, 

презентацій, відео та матеріалів інтернет ресурсів. 

При оформленні будь-якого із завдань вказується дата проведення уроку, номер 

та тема уроку відповідно до поурочно-тематичного плану, план вивчення 

навчального матеріалу, інструкція з виконання завдання чи використання 

додаткових ресурсів. 

До викладеного завдання додаються електронні відеопрезентації, 

текстова інформація, схеми, малюнки, навчальні відеоматеріали, посилання, 

відеофільми та інші, що сприяє ефективному опрацюванню учнями 

навчального матеріалу та його засвоєнню. 

Такі завдання призначені тим учням, які не мають доступу до мережі 

Інтернет, які хворіють, для опрацювання матеріалу у випадку повітряної 

тривоги або відсутності електропостачання. У випадку проведення очного 

навчання матеріал можна використати під час опрацювання навчального 

матеріалу за відсутності мультимедійного комплексу в кабінеті. 
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2.8  Корисні посилання для оволодіння методикою дистанційного 

навчання 

 

Як технічно організувати дистанційне навчання — покрокова інструкція 

https://nus.org.ua/articles/yak-tehnichno-organizuvatydystantsijne-navchannya-

pokrokova-instruktsiya 

35 інструментів для дистанційного навчання — добірка НУШ 

https://nus.org.ua/articles/30-instrumentv-dlyadystantsijnogo-navchannya-dobirka-

nush 

Практики та підходи до дистанційного навчання — рекомендації для вчителів 

https://nus.org.ua/articles/praktyky-ta-pidhody-dodystantsijnogo-navchannya-

rekomendatsiyi-dlyavchyteliv 

Чотири сервіси, які допоможуть організувати дистанційне навчання 

https://nus.org.ua/articles/chotyry-servisy-yakidopomozhut-organizuvaty-

dystantsijne-navchannya/ 

Як працювати в Google-клас: покрокова інструкція https://nus.org.ua/articles/yak-

pratsyuvaty-v-google-klaspokrokova-instruktsiya/ 

Усе в одному місці: як програма Discord допоможе організувати дистанційне 

навчання https://nus.org.ua/articles/use-v-odnomu-mistsi-yakprograma-discord-

dopoozhe-organizuvaty-dystantsijnenavchannya/  

Як використовувати YouTube у дистанційному навчанні 

https://nus.org.ua/articles/yak-vykorystovuvaty-youtube-udystantsijnijnomu-

navchanni/ 

10 лайфхаків для вчителів і порада батькам – вчителька математики про 

дистанційне навчання https://nus.org.ua/articles/10-lajfhakiv-dlya-vchyteliv-

iporada-batkam-vchytelka-matematyky-pro-dystantsijnenavchannya/ 

 Дистанційне навчання: як зацікавити учнів — поради від учительки 

https://nus.org.ua/articles/dystantsine-navchannya-yakzatsikavyty-uchniv-porady-

vid-uchytelky 

Навчання вдома: практичні поради для вчителів від психологині Світлани Ройз 

https://nus.org.ua/articles/navchannya-vdoma-praktychniporady-dlya-vchyteliv-vid-

psyhologyni-svitlany-rojz/ 

 

 

 

 

 

https://nus.org.ua/articles/yak-tehnichno-organizuvatydystantsijne-navchannya-pokrokova-instruktsiya
https://nus.org.ua/articles/yak-tehnichno-organizuvatydystantsijne-navchannya-pokrokova-instruktsiya
https://nus.org.ua/articles/30-instrumentv-dlyadystantsijnogo-navchannya-dobirka-nush
https://nus.org.ua/articles/30-instrumentv-dlyadystantsijnogo-navchannya-dobirka-nush
https://nus.org.ua/articles/praktyky-ta-pidhody-dodystantsijnogo-navchannya-rekomendatsiyi-dlyavchyteliv
https://nus.org.ua/articles/praktyky-ta-pidhody-dodystantsijnogo-navchannya-rekomendatsiyi-dlyavchyteliv
https://nus.org.ua/articles/chotyry-servisy-yakidopomozhut-organizuvaty-dystantsijne-navchannya/
https://nus.org.ua/articles/chotyry-servisy-yakidopomozhut-organizuvaty-dystantsijne-navchannya/
https://nus.org.ua/articles/yak-pratsyuvaty-v-google-klaspokrokova-instruktsiya/
https://nus.org.ua/articles/yak-pratsyuvaty-v-google-klaspokrokova-instruktsiya/
https://nus.org.ua/articles/use-v-odnomu-mistsi-yakprograma-discord-dopoozhe-organizuvaty-dystantsijnenavchannya/
https://nus.org.ua/articles/use-v-odnomu-mistsi-yakprograma-discord-dopoozhe-organizuvaty-dystantsijnenavchannya/
https://nus.org.ua/articles/yak-vykorystovuvaty-youtube-udystantsijnijnomu-navchanni/
https://nus.org.ua/articles/yak-vykorystovuvaty-youtube-udystantsijnijnomu-navchanni/
https://nus.org.ua/articles/10-lajfhakiv-dlya-vchyteliv-iporada-batkam-vchytelka-matematyky-pro-dystantsijnenavchannya/
https://nus.org.ua/articles/10-lajfhakiv-dlya-vchyteliv-iporada-batkam-vchytelka-matematyky-pro-dystantsijnenavchannya/
https://nus.org.ua/articles/dystantsine-navchannya-yakzatsikavyty-uchniv-porady-vid-uchytelky
https://nus.org.ua/articles/dystantsine-navchannya-yakzatsikavyty-uchniv-porady-vid-uchytelky
https://nus.org.ua/articles/navchannya-vdoma-praktychniporady-dlya-vchyteliv-vid-psyhologyni-svitlany-rojz/
https://nus.org.ua/articles/navchannya-vdoma-praktychniporady-dlya-vchyteliv-vid-psyhologyni-svitlany-rojz/
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3. Висновки. 

 
У посібнику розглянуті питання методики організації та здійснення 

освітнього процесу в режимі дистанційного навчання, можливості 

різноманітних сервісів та платформ, які використовуються в навчальному 

закладі. Більш детально розглянуті питання використання платформи Googl 

Classroom для створення єдиного освітнього простору ліцею, наведені приклади 

завдань з предмета «Охорона праці». 

Особливо цікавим для викладачів є розділ «Корисні посилання», які 

нададуть можливість ознайомитися з підсумками роботи освітян України із 

запровадження дистанційного навчання, адже «Дистанційне навчання – простiр 

можливостей для викладача» 
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ДОДАТКИ 

Приклади оформлення завдань в Googl Classroom 

Тема «Серцево-легенева реанімація» 

Запишіть у зошит дату, номер та тему уроку. 

Перегляньте відеофільм за посиланням:  

 

https://www.youtube.com/watch?v=4PtGG4Vt_ZM 

 

Ознайомтеся зі змістом презентації 

https://docs.google.com/presentation/d/1L4LVxW4eMEAWCOKcGBHRwn2Uj_

Y6YJWx/edit#slide=id.p1 

Прочитайте матеріал підручника: В.Е. Винокурова "Основи охорони праці", 

§ 6.8 

https://docs.google.com/document/d/1aipr4ScP5j8gjJSHSwaA0XZtVql9dV3xTT

19VpSDIPQ/edit 

 

Запишіть у зошит алгоритм виконання СЛР. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=4PtGG4Vt_ZM
https://docs.google.com/presentation/d/1L4LVxW4eMEAWCOKcGBHRwn2Uj_Y6YJWx/edit#slide=id.p1
https://docs.google.com/presentation/d/1L4LVxW4eMEAWCOKcGBHRwn2Uj_Y6YJWx/edit#slide=id.p1
https://docs.google.com/document/d/1aipr4ScP5j8gjJSHSwaA0XZtVql9dV3xTT19VpSDIPQ/edit
https://docs.google.com/document/d/1aipr4ScP5j8gjJSHSwaA0XZtVql9dV3xTT19VpSDIPQ/edit
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Тема «Надання першої допомоги при ДТП» 

 

Запишіть у зошит дату, номер та тему уроку. 

Перегляньте відеофільми за посиланнями.   

 

https://www.youtube.com/watch?v=x6vgqMo-bYo 

 

https://www.youtube.com/watch?v=_0mbLGr2I0g 

 

Запишіть алгоритм надання першої допомоги при ДТП. 

 

 

https://docs.google.com/document/d/1iYxgL0MEeM8wVdpO9qXg1d3bhPkDkOWd/edit 

 

Пройдіть навчальний тест 

 

https://www.youtube.com/watch?v=s_DrtBR4BhI&t=145s 

 

ПЕРЕВІРТЕ СВОЇ ЗНАННЯ! 

Виконайте контрольний тест. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=x6vgqMo-bYo
https://www.youtube.com/watch?v=_0mbLGr2I0g
https://docs.google.com/document/d/1iYxgL0MEeM8wVdpO9qXg1d3bhPkDkOWd/edit
https://www.youtube.com/watch?v=s_DrtBR4BhI&t=145s
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https://roadrules.com.ua/pdr-testi/online-test/theme/37-nadannya-pershoj-medichnoj-

dopomogi.html  

 

 

 

 

https://roadrules.com.ua/pdr-testi/online-test/theme/37-nadannya-pershoj-medichnoj-dopomogi.html
https://roadrules.com.ua/pdr-testi/online-test/theme/37-nadannya-pershoj-medichnoj-dopomogi.html

